

ar- . 369
no-
nts . 346
du . 371
ns,
res . 261
du . 375
ies . 378
de
s la . 27

ERRATA.

Note. Les explications et assertions qui suivent les documents relatifs au traité secret signé entre la municipalité de Montévidéo et le général Lecor, en l'année 1819, page 27, ligne 21, et page 28, ligne 33, sont de M. Lomas, et ont été publiées dans la *Biblioteca del comercio de la Plata*, d'où nous avons tiré les documents qui les précèdent.

Page 67, ligne 30, *au lieu de* (2), *lisez* (1), — chapitre VI, *lisez* VII.

Ligne 35, *au lieu de* *cúmpleme*, *miéntras* *amplificamos* *nuestro* *pensa-*
miento, *hacer* *la* *siguiente* *explicacion* *en* *otro* *lugar*, — *lisez* *cúmpenos*,
miéntras *amplificamos* *nuestro* *pensamiento*, *en* *otro* *lugar*, *hacer* *la*
siguiente *explicacion*.

Page 90, extrait à la marge, *au lieu de* *prestaban*, *lisez* *pretextaban*.

Page 159, second extrait à la marge, ligne 3, *au lieu de* *Supo*, *lisez* *Supo*.

Page 161, ligne 9, *au lieu de* *su* *inferioridad* *numérica*, *lisez* *de* *nuestra*.

Page 190, ligne 29, *au lieu de* *niegaron*, *lisez* *niegan*.

Page 215, deuxième extrait à la marge, ligne 1^{re}, *au lieu de* *alcanza*,
lisez *alianza*.

